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Bude někdo z Jeffreyho Epsteina čelit spravedlnosti?
rt.com/news/590186-epstein-associates-papers-justice

Zatímco nezapečetěné soudní dokumenty zveřejněné v případu
zesnulého sexuálního obchodníka se mohou zdát jako bomba, vážné
následky jsou nepravděpodobné.

@Robert_Bridge

Tento nedatovaný obrázek důkazu ze soudního procesu získaný 8.
prosince 2021 z amerického okresního soudu pro jižní obvod New
Yorku ukazuje britskou socialitu Ghislaine Maxwell a amerického
finančníka Jeffreyho Epsteina ©  Leták / Okresní soud USA pro jižní
obvod New Yorku / AFP

Jména asi 200 osob spojených s obviněným sexuálním obchodníkem s
lidmi Jeffrey Epsteinem byla tento týden veřejně zveřejněna, ale nikdo
by neměl očekávat, že bude spravedlnosti učiněno zadost v tomto
senzačním případu zahrnujícím členy globální elity.

https://www.rt.com/news/590186-epstein-associates-papers-justice/
https://www.rt.com/op-ed/authors/robert-bridge/
https://twitter.com/Robert_Bridge
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V první tranši dokumentů zveřejněných ve středu, které se týkaly
Epsteina a jeho mocných, světoběžných přátel, nebyla žádná bombová
odhalení – žádné kouření zbraní, jak to bylo – a takový antiklimatický
trend bude s největší pravděpodobností pokračovat. Koneckonců,
mluvíme o jednotlivcích – podnikatelích, politicích, celebritách a
dokonce i královských rodinách – pro které má justiční systém zvláštní
způsob, jak nikdy pořádně nefungovat, alespoň tak, jak by si to
veřejnost přála.

Ale nejprve pro ty, kteří se stále vzpamatovávají z novoročních
radovánek, kdo byl Jeffrey Epstein? Epstein, rodák z New Yorku, byl
popsán jako „záhada“ , která prošla sociálním spektrem od
předčasného ukončení studia až po finančního poradce bohatých a
slavných. Associated Press popsal jeho oslnivý úspěch na Wall Street
jako „zahalený tajemstvím“, zatímco jiní věří , že byl agentem Mossadu
nebo FBI, který měl za úkol vydírat své nic netušící spolupracovníky,
když se nevědomky kompromitovali s nezletilými dívkami.

Ať už je to jakkoli, Epstein, který byl nalezen mrtvý ve své vězeňské
cele 10. srpna 2019 po zjevné sebevraždě, měl talent na to, že se
dostal do bohatých společenských kruhů v New Yorku a Palm Beach.
Právě na těchto místech byl miliardář obviněn z náboru a sexuálního
zneužívání nezletilých dívek ve svých sídlech na počátku 21. století.

Epsteinova fasáda bílého rytíře začala klouzat v roce 2005, když policie
na Floridě zahájila vyšetřování kvůli zprávám, že sexuálně zneužil
14letou dívku. Po čtyřletém procesu, kdy se obvinění dramaticky
snížila, se Epstein přiznal ke státním obviněním, která zahrnovala
jeden obžalobu pro prostituci a jeden obžalobu prostituce s nezletilou
mladší 18 let. příbuzný plácl po zápěstí s 18 měsíci vězení za laxních
podmínek a propuštěn o pět měsíců dříve.  

https://courtlistener.com/docket/4355835/giuffre-v-maxwell/?page=8#entry-1320
https://apnews.com/article/96bc4bdbd240454293888afb1f5bc600
https://www.timesofisrael.com/for-writer-who-broke-epstein-case-a-rumored-mossad-link-is-worth-digging-into/
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Navzdory jeho nově nalezené pověsti dravého pedofila ho mnoho
Epsteinových přátel v tomto bodě neopustilo; Ve skutečnosti veřejné
osobnosti, které to měly vědět lépe, jako Bill Gates, princ Andrew a Bill
Clinton, pokračovali ve svém přátelství a cestovali na palubě
takzvaného ‚Lolita Express‘ do Epsteinova soukromého karibského
útěku známého jako Little Saint James a později jako ‚ Pedofilní
ostrov.“

Přečtěte si více

Ostrov Pedo: Zkorumpovaný systém, který vytvořil Jeffreyho Epsteina,
přežije jeho pád
Internetoví detektivové i zastánci konspiračních teorií se skvěle bavili
spekulacemi o různých ohavných kriminálních skutcích, které se mohly
stát na tomto 78akrovém pásu ráje, který se nechvalně proslavil
modrou pruhovanou, krabicovitou strukturou o rozloze 3500
čtverečních stop, která byla na vrcholu. u zlaté kopule – dokonalé
místo, jak se tvrdilo , k provádění znásilňování a jiných hrůz.
Nezastavitelná internetová fáma dokonce chrlila tvrzení o dětských
obětech, i když o tom dosud nebyly předloženy žádné důkazy.

V posledním vánočním dárku manhattanská federální soudkyně Loretta
Preska nařídila vydání zapečetěných dokumentů proti Epsteinovi a
jeho společníkům v dříve urovnané žalobě za pomluvu, kterou Virginia
Giuffre (40) podala proti Epsteinově madam Ghislaine Maxwellové v
roce 2015. Maxwell je nyní ve výkonu 20letého vězení. Giuffre tvrdila,

https://www.rt.com/news/590147-epstein-elites-system-court/
https://www.nbcnews.com/news/us-news/jeffrey-epstein-s-bizarre-blue-striped-building-private-island-raised-n1037511
https://www.reuters.com/article/idUSL1N2LZ1RK/
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že ji Epstein sex-obchodoval s princem Andrewem, a v soudním řízení
proti královské rodině tvrdila, že vévoda z Yorku s ní měl sex při třech
různých příležitostech. Princ obvinění veřejně odmítl v možná
nejkritičtějším rozhovoru všech dob.

Jak již bylo zmíněno, mnoho z informací obsažených v 900 stranách
soudních spisů již bylo oznámeno nebo nejsou žádným překvapením.
Epsteinův večírek však podle popisů připomíná návštěvu cirkusu
Barnum & Bailey's pod vlivem silných drog. Představte si, že byste
objevili například popovou hvězdu Michaela Jacksona, vévodu z Yorku,
amerického politika Al Gora (zřejmě mu jeho strach z klimatických
změn nezabránil létat Epsteinovým soukromým letadlem) a kouzelníka
Davida Copperfielda. stejná místnost. Stačí, aby člověku vybuchla
hlava. A prostřednictvím hrubých detailů se také dozvídáme, že bývalý
americký prezident Bill Clinton je „má rád mladé“, fyzik Stephen
Hawking se údajně účastnil sexuální párty pro nezletilé a Epstein
údajně nutil nezletilé k sexu s profesorem práv z Harvardu Alanem.
Dershowitz, který tvrzení vehementně popírá. Mimochodem, protože
jsme právě vstoupili do významného volebního roku v USA, je důležité
poznamenat, že ačkoli se jméno bývalého prezidenta Donalda Trumpa
v dokumentech objevuje, svědci tvrdí, že neudělal nic špatného.

I když je důležité mít na paměti, že zahrnutí do dokumentů se nerovná
vině, vysvětlování tak divoce různorodých jedinců a jejich spojení s
panem Epsteinem vyžaduje představivost. A i když je veřejnost
vyzvána, aby prozkoumala chlípné detaily této degenerované strany,
jsou zde další věci – mnohem škodlivější pro ty zvrhlíky – o kterých se
nikdy nedozvíme. To zahrnuje zpravodajské informace, které údajně
vysála FBI.



5/6

Přečtěte si více

Skládka dokumentů Epstein je „zakrývání“ – žalobce
Dva dny poté, co Epstein spáchal 10. srpna 2019 sebevraždu, se
agenti FBI zmocnili počítačů během nájezdu na soukromý ostrov
zesnulého pedofila, podle záběrů z dronu získaných NBC News.
Záběry ukazují, že v rámci vyšetřování FBI byly z ostrova Little St.
James odstraněny nejméně dva stolní počítače a počítač Apple.

Mnoho uživatelů sociálních sítí spekulovalo, že informace obsažené v
počítačích odstraněných z Epsteinova bydliště byly takzvané „soubory
vydírání“, které zesnulý sexuální delikvent spolu s jakoukoli
zpravodajskou agenturou, pro kterou mohl pracovat, používal ke
kontrole vysoce výkonných jedinců. na vysokých místech. Jinými slovy,
masivní zpravodajská operace.

Přibližně v době zátahu pak generální prokurátor William Barr slíbil, že
vyšetřování údajného Epsteinova pochybení bude pokračovat a
pachatelé budou čelit spravedlnosti.

"Žádní spoluspiklenci by neměli mít klid," řekl Barr. "Oběti si zaslouží
spravedlnost a dostanou ji."

Dnes, více než čtyři roky po smrti Jeffreyho Epsteina, nestrávil ani
jeden jedinec zapletený s zesnulým socialistou a finančníkem jediný
den ve vězení, a to se s největší pravděpodobností nezmění. Bohatí a

https://www.rt.com/news/590139-cernovich-epstein-documents-evidence/
https://www.cnbc.com/2019/08/13/fbi-seized-computers-in-raid-at-jeffrey-epsteins-virgin-island-home.html
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mocní mohou občas trpět vydíráním, ale zřídka trpí v rukou soudního
systému, který je založen na penězích a vlivu.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.

 
 


